

刘越高赴新疆鄯善县看望慰问衡阳市第十批援疆工作队员

# 坚决扛牢重大责任 持续深化两地发展联动 共同把衡阳人民的第二故乡建设得更加美好

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

8月17—18日,市委书记刘越高率衡阳市党政代表团赴我市对口支援的新疆维吾尔自治区鄯善县,看望慰问衡阳市第十批援疆工作队员,开展对口支援工作,推动两地交流合作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新疆工作和对口支援工作的重要讲话和重要指示批示精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,认真落实湖南省·新疆维吾尔自治区及新疆生产建设兵团对口支援工作座谈会精神,持续深化两地对接、发展联动,不折不扣完成对口支援各项工作任务,以具体行动和实际成效为援疆事业贡献衡阳力量。

在17日举行的援疆工作座谈会上,

刘越高向全体衡阳援疆工作队员表示亲切慰问,向鄯善县对我市援疆工作的支持和配合表示感谢。他说,自1998年以来,衡阳历届援疆干部人才扎根边疆、奉献新疆,将鄯善县作为第二故乡;吐鲁番市和鄯善县对衡阳的援疆工作全力支持、全面配合,这份对口支援结下的情谊弥足珍贵,我们一定要持续深化,共同把衡阳人民的第二故乡建设得更加繁荣、更加稳定、更加美好。

刘越高强调,对口支援鄯善县是党中央和湖南省委交给衡阳的光荣任务,我们许下的承诺神圣庄严,一定要全面兑现。要突出民生援疆导向,抓好就业帮扶,提升医疗水平,强化

教育支持,更多更好地解决老百姓牵肠挂肚的民生问题。要夯实产业援疆基础,立足两地的资源禀赋、产业基础、发展阶段,把中央要求、衡阳所能、鄯善所需结合起来,持续激发产业发展的内生动力。要优化智力援疆机制,发挥衡阳智力优势,加大人才合作力度,完善柔性引才机制。要拓展文化润疆广度,推动衡鄯两地文化共建共享、深度融合,广泛积聚中华民族共同体意识正能量。

刘越高强调,对口支援留下的作风优良过硬,一定要传承发扬。要讲政治、顾大局,继承发扬援疆人“识大体、顾大局”“舍小家、顾大家”的优良传统和作风。要讲团结、聚合力,扑下身、沉下心、扎下根,当好“新疆人”、办好

“新疆事”、结好“新疆缘”,努力赢得当地干部群众的认可和信任。要讲纪律、守底线,充分展现衡阳援疆干部的良好形象。

据了解,衡阳市第十批援疆工作队于2023年5月正式入疆,目前有队员28名,其中行政干部10名、专业技术人才18名。入疆以来,工作队牢记使命要求,主动担当作为,各项工作取得了明显成效。

刘越高在鄯善县还实地考察了由我市援建的便民基础设施、农村创业孵化基地暨乡村振兴等援疆项目。

衡阳市领导于新凡、尹培国参加慰问考察并出席座谈会。吐鲁番市领导魏诚、陈章杰分别参加相关活动。

鄯善县领导李光耀汇报有关情况。

## 携手同心开创合作共赢发展的新局面

朱健带队赴国家开发银行湖南省分行会谈工作 宋征参加

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

8月18日上午,市委副书记、市长朱健带队赴国家开发银行湖南省分行会谈工作,双方围绕“制造立市、文旅兴城”发展战略,就进一步深化合作内容、拓展合作领域进行了深入洽谈。国家开发银行湖南省分行党委书记宋征参加会议。

朱健对国开行长期以来对衡阳经济社会发展的鼎力支持表示衷心感谢。他说,国开行始终是衡阳这片发展热土上最重要的“金融伙伴”之一。2020年至今,国开行在衡阳的贷款余额新增约130亿元,

三年实现倍增,特别是聚焦“一走廊九片区”开发战略大力支持衡阳片区开发,在“保交楼、保民生、保稳定”工作中第一时间提供专项借款,为“一核两电三色四新”十大主导产业发展提供坚实资金支持,双方深厚的友谊为下阶段更高水平的合作共赢创造了良好条件。

朱健说,当前,衡阳正以国家区域重点城市和省域副中心城市的使命担当,锚定“制造立市、文旅兴城”的奋斗目标,争当全省高质量发展的排头

兵、主力军。真诚期盼国开行湖南分行基于国家战略进一步加大对衡阳的支持力度,在推进“中国电工城”建设、打造“能源枢纽”发展绿色储能、加快产业数字化等领域抢抓机遇,深化合作,推动衡阳制造业量质齐升。以筹办第三届湖南旅游发展大会为契机,为衡阳在重点旅游项目包装策划、特色街区改造、发展“服务区经济”及高铁新城建设等方面提供宝贵建议,注入强劲金融动力,进一步激发“文旅兴城”发展活力。

宋征表示,衡阳“制造立市、文旅兴

城”发展思路清晰、目标明确,与国、省发展战略同频共振。国开行主要通过开展中长期信贷与投资等金融业务,为国民经济发展重大中长期发展战略服务,衡阳是省域副中心城市也是金融大市,推进高质量发展潜力巨大。下一步,国开行湖南分行将坚持服务国家战略,进一步深化与衡阳在“中国电工城”建设、压缩空气储能、旧城改造等领域的合作,携手同心开创合作共赢发展的新局面。

副市长谢宏,国开行湖南分行副行长张伟,市政府秘书长廖义智参加。

## 市政府召开常务会议

研究部署衡阳市创建“全国法治政府建设示范市”、文明行为促进、历史文化名城保护等工作 朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

8月18日下午,市长朱健主持召开市政府2023年第23次常务会议,传达学习国家统计局关于有关地区统计违法案件的通报,研究部署衡阳市创建“全国法治政府建设示范市”、文明行为促进、历史文化名城保护等工作。

会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神,认真汲取统计违法案件通报中的深刻教训,坚守正确政绩观,增强防范和惩治统计造假的政治责任感,不断提高思想自觉、政治自

觉、行动自觉,为推动全市高质量发展提供坚实的统计数据保障。要持续强化依法治统,深入开展统计法制宣传教育,加大统计执法检查力度,严肃查处虚报、瞒报、拒报统计资料等违法行为,形成对统计违法的有力震慑。要大力夯实基层基础,积极构建大统计工作格局,推动形成监督合力。

会议原则通过《衡阳市创建“全国法治政府建设示范市”工作方案》。会议强调,创建全国法治政府建设示范市,是全面贯彻党的二十大精神和

践行习近平法治思想的具体实践,是提升政府依法行政整体水平、打造一流法治化营商环境的重要抓手,是推动衡阳高质量发展的重要举措。全市上下要提高站位、统一思想,坚定“创则必胜”的信心决心,落实“创则必优”的关键举措,凝聚“创则必成”的强大合力,确保示范创建工作取得实效。

会议原则通过《衡阳市文明行为促进条例(修订草案)》。强调要牢固树立法治思维,将治理不文明行为上升到法律高度来解决,以法治思维和法律手段纠正不文明行为。要推动提升全民文明

素养,以创建全国文明城市为契机,在全社会营造争做文明市民、共创美好生活的浓厚氛围。

会议原则通过《衡阳市历史文化名城保护条例(草案)》,要求各级各部门要以对历史、对人民高度负责的精神,坚持保护第一,强化系统保护。要秉持开放视野,将历史文化保护工作全面融入社会经济发展大局,促进历史文化与教育、科技、创意、旅游融合,赋能高质量发展,让“文博文创热”成为衡阳文化产业和文化消费的新增长点。

会议还研究了其他事项。

## 打造好“夜游湘江”文旅项目 促进文旅产业高质量发展

朱健会见梅帅元一行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

8月18日下午,市委副书记、市长朱健会见了来衡考察的山水盛典文化产业股份有限公司董事长、中国山水实景演出创始人梅帅元,就有关合作事宜进行洽谈。

朱健对梅帅元一行的到来表示诚挚

欢迎,并介绍了衡阳经济社会发展情况。他指出,衡阳历史文化底蕴深厚,交通便利,环境优美,旅游资源丰富。在市委的坚强领导下,衡阳大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,明年将承办第三届湖南旅游发展大会。希望双方以此次会见为契机

机,深入交流、深度结缘,合作打造独具衡阳特色的“夜游湘江”文旅项目,助力衡阳办好旅游发展大会,促进文旅产业高质量发展。

梅帅元介绍了《印象·刘三姐》《天门狐仙·新刘海砍樵》《文成公主》《桃花源记》等代表性山水实景演出作

品的制作过程与经营情况。他说,期待更深入地认识衡阳、了解衡阳,建议衡阳围绕落雁、东洲岛、三江六岸、南岳衡山等元素,打造一个富有文化韵味和市场影响力的城市新IP,生动讲好衡阳故事,助力衡阳更好实现“文旅兴城”。

市领导胡丘陵、谢宏参加会见。